7 KJaacce
1.BO3BEJIEHUE B CTEIIEHb ITIPOU3BEJEHU S
1.

BrinmonauTe BO3Be€eHNEe B CTEIIeHb.
(Bm*n?)° = 3° * (m*)° * (n?)° = 243 m**n"°

a) (-1,2m?n%)? =

6) (-0,2p%q¢?)? =

2.

IIpeacraseTe, ecay BO3MOXKHO, YHUCJIO 72 B BHIe CTEeIleHM C OCHOBA-
HaenM: 7% T% T 7% 7% 79,

712 — (72)6

3.
3Has, uTo a’=5p, HanguTe:

a) at= 6) —2a’=

B) -1,7a®=

r) 0,08a°=

4.

3Has, urTo 4a’b?®=m npM HEKOTOPHIX 3HAYEHHUAX a u b, Halzure,
yeMy paBHO IIPHA TeX >Ke 3HAYEHUAX a U b 3HAUeHHe BBLIPAYKEHU:

a) 128a%° =

6) al2bd =




